

浙江省洞霄宫学会

浙洞霄学纪字（2023）006号

浙江省洞霄宫学会第一次秘书长工作会议

为加快有效推进建立学会运行机制，不断增强学会意识，赓续历史文脉，围绕学会宗旨、目标、任务和各级领导批示指示精神、希望要求，深入开展挖掘研究洞霄宫独特的文化内涵、独特的历史意义和独特的当代价值，充分发挥各秘书长对文化自信的情怀担当、初心使命、能力品德、使道文化与健康养生文化为核心的洞霄宫文化早日重塑当年的辉煌，体现当代价值。2023年8月6日下午15:00，秘书长俞树盛在浙江省健康系统工程研究院2103会议室主持召集浙江省洞霄宫学会秘书长和有关理事参加的工作会议。张德辉、王裕灿、周能俊、劳东红、冯益民、杨建

福、陈欣文、傅胜军等出席会议。现将会议主要事项纪要如下：

一、出席会议的各秘书长和有关理事就会议发给的学会简介、工作职责和“秘书处工作分工草案通知”进行了讨论，提出了很好的意见和建议，同时作了自我介绍交流。

二、俞树盛秘书长对分工草案作了说明，并请各位做到分工不分家完成各自的各项工作任务目标，为体现当代价值早日重建作出贡献。

三、建设性意见

会议提出，挖掘考证历代帝皇名人从大运河转苕溪汪家埠上岸到洞霄宫的史料，争取洞霄宫列入国家大运河文化公园的传承基地打卡点。挖掘考证洞霄宫与良渚文化遗址之间的根缘，研究、收集洞霄宫汉朝以前的相关文献资料。将洞霄宫有人类修养活动祭祀的时间推到5000年从而提高历史价值现实价值。参会人员一致表示愿为洞霄宫文化体系挖掘弘扬传承尽心竭力，完成学会分配的各项工作任务，为推动洞霄宫学会运行机制的创立而努力，不断谱写浙江省洞霄宫学会发展工作新篇章。

四、俞树盛秘书长为各副秘书长颁发证书并合影留念。

附件：1. 参会人员签到单

